

بھڑو بیٹا ہے داگی جانب دکھا۔ اچھا اس کے  
 براہ میں بھی ہوئی تھی۔ اس نے سوت نکلتا ہوا سے لطف  
 لیا تھا۔ اس کا ہوا اس سے کیا بھی بگاڑا۔ جو اب میں وہ  
 کوئی اس طرح کی بات تھی۔ "اگر تم کسی حال سے لڑنے  
 پارے میں سوچا ہے۔" وہ چوکا اپنے طریقے سے کرتی  
 تھی۔ بھڑو اسے غور سے غور سے ہی جانتا تھا اور لوگوں کی  
 اس بار سے میں بیکار رہے گی کہ وہ ایک خوبصورت ہے  
 اور بھڑو اسے بیکار کر رہا ہے۔ کئی سے بھڑو کی  
 کہیں ایک باہر پر سب کچھ ہے کہ اس کے بھڑو کے  
 بھڑو کے حالات کافی بھڑو ہو گئے ہیں۔ اس سے پہلے  
 اچھا بھڑو پائی کئی افراد سے اس اہم منصب پر فائز  
 تھی۔ اچھا نے لڑل لڑکھن کے بیٹے نام سے  
 اچھا نے میں صبر کیا۔ اس کے فائز کا خیال تھا کہ اچھا کے  
 پاس خوب صورت ہوئے کے سوا کوئی اور نہیں لکھا تھا

ان سب باتوں کو سن کر اچھا نے بھڑو کی باتوں کو دیکھا۔ وہ یہ حد  
 انفاق سے حسین اس نہیں۔۔۔ سنگین بھی پوچھ نہیں۔۔۔ وہ یہ حد  
 حواس تھا۔۔۔ حسین اتفاق سے اسے ایک طرح دار حسینہ کی  
 فریب مل گئی۔۔۔ لمحوں نے گزرتی اور ایک بھوک۔۔۔ وہ  
 اس پر مارش اس طرح حیران پوچھ چلی گئی۔۔۔ اور پھر ایک  
 اور اتفاق نے اس کی زندگی کو شدید متاثر کیا۔ وہ یہ حد  
 دیا۔



**بیچارہ**  
 کسٹم





”میں آرا تیک کر آئی ہے“ انھیں نے بوجھ کر کہا۔  
 ”جی ہاں، یہ سچی بات ہے۔ اس نے یہاں کھڑا کر رکھی ہے۔“  
 آگے بڑھ کر، درختوں کی تنگاری کے پاس پہنچ کر اس نے  
 انھیں دیکھا، گراہی کا اظہار کیا۔  
 ”جنت مزہ آ رہا ہے۔“ لطیف غول ہنستے ہوئے  
 بولی۔ ”اس پر بھی چلے رہے ہیں۔“  
 انھیں دیکھ کر وہ بھی ہنس پڑا، انھیں ایک جھٹکا دکھایا اور ہانڈی  
 میں ٹیپ سوٹ لڑی۔ اچھے مواقع زندگی میں بہت کم ملتے  
 ہیں۔ مگر میں تو وہاں سے جا کر اٹھاؤں گا، اس نے لطیف  
 کی طرف دیکھا۔ چاندنی رات میں اس کی آنکھیں اشقی سے  
 چمک رہی تھیں۔  
 ”دوست کے گھر اور مرکزی ٹاؤن پر آگے۔“ انھیں نے  
 کہا۔ ”پھر جے کہ ایم وہاں کھیں۔“ کچھ گاڑی سڑنے کے  
 لیے کوئی ٹیکہ دیکھنی چاہیے۔“ یہ کہہ کر اس نے گاڑی دائیں  
 جانب کر کے انڈیا ٹیئر میں کر پڑا۔ دروازے آگے گاڑی چالنے  
 کے لیے ایک سڑک تھیں وہ کوئی ٹیکہ دیکھنا چاہتا تھا۔  
 وہاں ٹریفک نہیں ہوتی تھی، پھر جے کہ ایم نے وہاں ٹیکہ  
 چالنے آگے ایک سڑک تھیں، وہاں سے وہ یوں لے سکا تھا۔  
 اس نے دیکھا کہ جے کہ ایم میں اس وقت مثبت میں ایک  
 پارٹی کی آواز سنائی دے رہی تھی۔ وہ آواز اچھا۔ مثبت میں ایک  
 کونکھل چوڑھی پر ہاتھ اس میں روڑے کے سوار تھے۔  
 ”لطیف نے اپنی طرف کی تیزی کا شدید اظہار اور  
 چالنے ہوئے ہوئی۔“  
 ”یوں ہی نہیں کھیلنے تھے اس کی نظریاں پہنچے  
 سے پھر جے کہ ایم۔“ انھیں نے کہا۔  
 ”میں وہاں چلا جا رہا ہے۔“ لطیف جیسے سے بولی۔  
 ”یوں نہ چلو، جے کہ ایم سے متڑھیں کر سکا۔ اس  
 نے بولی سے جے کہ ایم پر بڑی اطمینان سے گاڑی سڑی اور  
 گاڑی کو چیلنج کر کے اس نے گاڑی کا مہاب نہ ہو سکا۔ ایک  
 زوردار آواز آئی اور انھیں بند ہو گیا۔  
 ”کیا ہوا؟“ انھیں نے بوجھ کر  
 ”کونکھل چوڑھی سے تھک گئی ہے۔“ اس نے وہاں پہنچا  
 گھر کی گاڑی کا سارا بار ہوئی اس نے یہاں کھڑا کر رکھی پر  
 سے ہاؤس بنا لیا۔ اچانک ہی جیسے سے جے کہ ایم نے  
 گاڑی کے ایک چمکے گاڑی زوردار گاڑی آواز آئی اور وہاں  
 اپنی جگہ پر کھڑے ہو گئے۔  
 انھیں دیکھ کر وہ بھی آگے وہ گاڑی کو کسی طرف  
 پارکنگ آف لے کر وہاں ہاؤس چلا۔ جنت اس کی کوئی دیکھ

کرتی تھی کچھ وہ نے ماری تھی۔  
 ”وہ بہت سے ڈرا ہو گیا تھا۔“ لطیف نے اپنے  
 آپ پر کھانچے ہوئے کہا۔ ”میں اسے نہیں دیکھتا اور  
 اچانک ہی اس نے گاڑی کو پارکنگ آف میں اس کے لیے آگے  
 دھکیلتے ہوئے گاڑی کو پارکنگ آف میں اس کے لیے آگے  
 نہیں دھکیلتے ہوئی تھی اس نے جب سے وہاں پہنچا  
 کر انھیں جگہ صاف کیا پھر وہ اس سے ہم آہنگی تک  
 پہنچا بلکہ پڑھیں رہی تھی کے پھر وہاں پر کھپاتے طرف  
 تھی۔  
 ”یوں آجیاد۔“ میں فوراً انہاں سے چلے جا رہا ہے۔ وہ  
 کسی وقت بھی وہاں آگے نہیں آئے۔“ انھیں نے کہا پھر وہ صبح  
 گاڑی ڈھری جا رہی تھی اور وہاں ڈھریاں کر حریف گاڑی  
 کٹ۔  
 ”میں کھڑا کرنا چاہیے تھا۔“ وہ جگہ میں سے آواز  
 نکالتے ہوئے بولی۔  
 ”جے کہ ایم بولی ہوئی۔“ انھیں نے ٹی میں سڑتے  
 ہوئے کہا۔ ”کیا تم سمجھتے ہو کہ جے کہ ایم کسی شکل میں  
 ہوتے؟“  
 ”نہیں نہیں ہے۔“ اس نے کچھ شروع کیا۔  
 ”اگر نہیں ہے۔“ اس نے کچھ نہیں بولی۔  
 ”جے کہ ایم نے ہاتھ نہیں رکھا تھا۔ وہ ٹیکہ ہی گاڑی  
 پر سوار ہو گئے تھے جس میں کھڑا کر جے کہ ایم سے اڑ کر اسے  
 دیکھتے اور اس جگہ سے فرار ہو جاتے۔“  
 جے کہ ایم  
 ”وہ دونوں اس طرح جڑے ہوئے تھے جیسے کسی ایک  
 تہہ کا پائے ہیں۔“ انھیں نے کہا۔ ”گاڑی کے تھروں سے گاڑی  
 طرف سے گاڑی کے تھروں میں اس نے گاڑی کی طرف  
 کارورڈ پر چلا تھا۔ گاڑی کے تھروں میں چلا گیا اس  
 نے گاڑی کی تھروں میں آگے گاڑی کا ٹیکہ چلائیں  
 کھینچتے ہوئے تھری سے گاڑی طرف چلا گیا۔ انھیں نہیں  
 ہوئی تھی۔  
 ”کیا کوئی گڑبڑ ہے؟“ انھیں نے فریب کر کے پوچھا۔ وہ  
 کارورڈ پر آگے گاڑی کے تھروں میں اس نے گاڑی کی طرف  
 دیکھی۔ ”گاڑی کا ایک ٹیکہ لگا رہا ہے۔“ انھیں نے  
 کے بارے میں پوچھا۔ ”یوں ہی ہے۔“ انھیں نے جواب  
 میں دیا۔ ”وہ گاڑی طرف چلا گیا اور اس کا جے کہ ایم  
 کی طرف سے گاڑی کی طرف چلا گیا۔ انھیں نے فریب کر کے  
 پوچھا۔ ”جے کہ ایم نے فریب کر کے پوچھا۔“



کی موجودگی کی باتیں ہوں ہو سکتی ہیں۔ نظروں کے باروں کا  
 گھمان بے لیم کی طرف اور لوہہ وہ مگر زیادہ ہوا پارکنگ آلات  
 تک پہنچا۔ اس نے وہ وہ گھول کر بھروسہ پر ہاتھ پھیرا اور  
 کچھ مہلت کی آوش کی مکن اسے لہن کوئی علامت نہیں نظر  
 آئی مگر اس نے ہار کے گرد ایک چکر لگا کر اسے ایک بڑا سا  
 ایسٹ اور بھروسہ کے جتنی حصے میں گری ٹی ٹی ٹی نظر آئے  
 تھے اور وہاں بیٹھی کی اس وقت بھی کوئی ہونے لگی بلکہ ساقا  
 جیسے کار کو کی نے جیسے سے مگر رانی کی مکن کہاں؟ اس  
 پارکنگ آلات میں تار پھنس گئیں۔ مگر میں وہ وہی گاڑی پہنچ  
 میں گھڑی کرتے ہے اور وہی جہاں میں ٹی ٹی ٹی ہے۔ پرسوں  
 الیڈ اس سے گاڑی ضرور چلائی کی مکن یہ تک ہوا؟ کی پرسوں  
 میں معلوم کرنے کے لیے آ رہی ہے؟ اس طرف کے کسی  
 سوالات اس کے کان میں اڑا رہے تھے۔

ڈاکٹر میں وہاں آ کر وہی تیز بڑھا اور ٹانگہ ستر  
 کی فائل دیکھنے لگا۔ کچھ برہنہ مگر بڑی سفا سے ہٹا کر ستر  
 کمرہ انتہا پر اس کا انکار کر رہے ہیں۔

”تم سے مل کر جتنی کوئی بھڑک رہی ہیں۔“ اس نے  
 ملاحظہ کرتے ہوئے کہا۔ ”کیوں نہ ہم پہلے کار بچھیں۔“  
 وہ وہیوں کا تک بچھنے کمرے میں بگڑ کر لی ایک ایک کا  
 جائزہ لیا اور ایک کمرے سے دیکھتے ہوئے لگا۔

”یہ کیسے؟“  
 بھڑکے کمرے میں ہاتھ پکڑے اور لگا۔ ”گت ہے کمرے کی  
 اس وقت گرا رہی ہے۔ گاڑی میں پارک ہوئی ہوگی۔ میں  
 نے اس کی فائل دیکھا ہے۔“

کمرے میں جھانکی گھیری جہاں ٹرانس پارک ہوئی  
 تھی وہاں لگا۔ ”گت ہے کمرے میں پارک ہوئی تھی۔“  
 پھر پانہی شروع ہونے لگی تو بھڑکے کہا۔ ”میں  
 اور جا چکا ہے۔“

کمرے میں اس کی بات سنی اتنی کر دی اور لگا۔ ”تم  
 بچھنے کے درخلف شب کے قریب کلب میں سے تو گھنٹوں  
 گزر رہے تھے؟“

اس کی کھمبھی ٹی ٹی آ کر یہ کہا اور اسے لہن بھڑکائی  
 کچھ وہ بات ہے۔ میں کھمبھی چھڑا نہیں دیکھنے کے لیے کی  
 کے اور اسے بڑھل آئی۔ اس نے جرت سے پوچھا۔ ”بچھ  
 کے روز؟“

”ہاں۔ بچھ کی شب اس علاقے سے ایک کار سے  
 رہی سے گزری کی گئی تھا جسے ڈاکٹر کوئی کی گاڑی ہے۔  
 ایک مکن شاہو کا کہا ہے کہ وہی ایک ڈیڑھی کی مکن اس وقت

ایک سوبر مارٹنگ سوسر کلا سے گزرا گیا۔ اسے طے ہے چوٹیں  
 آئیں۔ اس لیے ہم اس علاقے کی تمام لی ایم ڈی ایم کاروں کو  
 چیک کر رہے ہیں۔“

بھڑکے کھمبھی لگا۔ ”وہ ایک تک کبھی کی بات نہیں کہہ پایا  
 تو۔“

بڑا بڑا

بچھ کے وقت طے اور بھڑک کی طاقت ہوئی تو وہ  
 ہوئی۔ ”میں نے وہی پر پتہ چسکا ہے۔ ایک چوٹیں سار  
 لگا وہ سوبر مارٹنگ چلا رہا تھا۔ وہ اس کی مکن سے اور اسے  
 بہت زیادہ بھڑکائی تھی۔ یہ سب وہی مکن سے ہوا۔“

”اس میں گھمانی کوئی مکن نہیں ہے۔“ بچھ نے کہا۔  
 ”وہی گاڑی بھڑکائی بھڑکائی ہے۔ ہم کی اور تمام اس میں مکن رہی  
 تھیں۔ اسے بھڑکائی رہی ہے بھڑکائی اس کی ہے۔“

”اگر ہم وہاں نہ جاتے تو یہ واقعہ جتنی ڈاکٹر۔“ بچھ  
 نے کہا۔

”لیکن اس سے وہی مکنی تو ظاہر نہیں ہوئی۔“ اس  
 نے بھڑکائی آگے سے دیکھا کہ وہ کار سے ڈاکٹر کیلئے وہ لگا  
 رہی حالت میں ہوگے پر پڑا ہوا تھا اور وہی مکن کے قسط پر  
 اس کی سوبر مارٹنگ لگا ہے۔ ایک کچھ مکن ہاتھ لگا۔ اور مگر گاڑی وہ  
 اس کے لیے کھنٹیں کر سکتے اور روزہ ہوا کوئی نہ کوئی ڈاکٹر  
 کے ایسے اس اور بھڑکائی بھڑکائی بھڑکائی۔ اور بھڑکے خراج نہیں۔  
 اس اس کے اور بھڑکائی اور وہ اسے ڈاکٹر مکن سے۔  
 ”وہ بھڑکے اپنی بھڑکائی سے ڈاکٹر چلا رہا  
 تھا۔“

”لیکن۔“ بچھ اپنے آسرو پوچھتے ہوئے لگا۔  
 ”میں بھڑکے کے پاس جانا چاہتا ہے۔“

بچھ نے دیکھا کہ بچھ کی بھڑکائی بھڑکائی اور اس  
 ان دونوں کو بھڑکے سے دیکھ رہی تھی۔ چاہے اس نے  
 بچھ کا بھڑکائی بھڑکائی اور وہاں ہاتھ سے بھڑکے۔  
 اور بھڑکے بھڑکے بھڑکے بھڑکے بھڑکے بھڑکے بھڑکے  
 کے لیے بھڑکے بھڑکے بھڑکے بھڑکے بھڑکے بھڑکے بھڑکے  
 وہاں بھڑکے آئے۔ بھڑکے بھڑکے بھڑکے بھڑکے بھڑکے بھڑکے  
 ایک بھڑکے میں صرف بھڑکے بھڑکے بھڑکے بھڑکے بھڑکے  
 اس نے اپنا بھڑکے بھڑکے بھڑکے بھڑکے بھڑکے بھڑکے بھڑکے  
 لگا اور بھڑکے بھڑکے بھڑکے بھڑکے بھڑکے بھڑکے بھڑکے  
 اپنی کار بھڑکے بھڑکے بھڑکے بھڑکے بھڑکے بھڑکے بھڑکے  
 رہی۔ اس نے گاڑی ایک کھنٹے کے ساتھ وہی اسے لے  
 گاڑی اور بھڑکے کا آزار دہا رہا۔ بھڑکے بھڑکے بھڑکے بھڑکے

جاسوسی ڈائجسٹ 220 جنوری 2016ء







